

國立水里高級商工職業學校 103 學年度新聞媒體報導

報導媒體	民時新聞	版面	4 版
時間	104 年 5 月 27 日星期三	編號	28

報導內容：5 所高中職校聯合學習成果展



水里商工實習處主任謝敬堂（左座1）除事先規劃聯展之外，並於首日即到場全程參與。（記者謝新鈕攝）

五所高中職校聯合學習成果展 協助國中生對各校高中職技藝課程的認識與了解

（記者謝新鈕／綜合報導）國立水里商工自26日起一連3天辦理「2015神采飛揚」二區教育資源均質化聯合學習成果展」活動，參與的學校，除主辦學校之外，還有竹山高中、五育高中、中興高中及草屯商工等5所高中職校，學生們呈現了三年的學習成果，展現了各校專題實作能力。提供社區國中生及家長對各校高中職技藝課程的認識與了解。

水里商工為配合社區教育資源均質化計畫結合夥伴學校聯展，也利用此次展覽機會，展現該校各科學生在校三年的學習成果。該活動在實習處主任謝敬堂規劃、就業組組長鄧宗霖的執行下，共分為9個展場，觀光科展場以環遊世界之旅遊大亨為主題，搭配課程內容設計符合各國風情的情境佈置。

水里商工應用外語日文組、體育班、綜職科各科介紹、成果展示及解說；竹山高中的多媒體與廣告設計科作品；五育高中的展出的指甲彩繪、美容美髮與廣告設計作品；中興高中提供學生的藝術作品；並有草屯商工提出的作品和文宣。

另外，資料處理科的展場、電機科的展場、資訊科展場、餐飲科與旅遊事務科的展場都呈現很豐富的内容。值得一提的是，餐飲科作品以點心及飲料為主；而旅遊事務科，呈現精美的伴手禮，並特別製作1000份手工點心於成果展中義賣，所得將捐給仁愛之家，表達對南投仁愛之家感恩之情！